
 

 

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 21 de outubro de 2025. 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, os Vereadores da Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida, reuniram-se 
em Reunião Ordinária, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli 
(MDB), estando presentes os seguintes Vereadores: Aldecir Massimiano Moreira 
(MDB), Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Ismael Zukunelli (PP), 
Marco Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT), Sergio Bernardi 
(PP)  e Vanderlei Marcos Martini (MDB). Havendo número legal de Vereadores e 
Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Vigésima 
Reunião Ordinária do ano de 2025, saudando os Vereadores, os servidores da Casa 
Legislativa e registrando, com agradecimento, a presença dos Senhores Bruno e Ivo 
Pelizzoni, bem como dos demais cidadãos que acompanhavam a sessão por meio 
dos canais oficiais de comunicação da Câmara. Iniciando os trabalhos, foi dispensada 
a leitura da Ata da Décima Nona Reunião Ordinária, realizada no dia 03 de outubro 
de 2025, tendo sido previamente disponibilizada aos vereadores. A ata foi colocada 
em discussão e, não havendo manifestações, foi posta em votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento, passou-se à leitura do EXPEDIENTE DO 
DIA, que compreendeu as seguintes matérias: - Requerimento Nº 015/2025 – 
Vereador Sergio Bernardi (PP): Justificativa para ausência na Décima Nona Reunião 
Ordinária, realizada no dia 03 de outubro de 2025. - Indicação Nº 058/2025 – 
Vereador Sergio Bernardi (PP): Indica à Administração Municipal, em caráter de 
urgência, que providencie a instalação de câmeras de segurança ou disponibilize um 
vigilante no Cemitério Municipal, com o objetivo de garantir a segurança, preservar a 
dignidade do local e proteger os direitos da comunidade. - Indicação Nº 059/2025 – 
Vereadores Sergio Bernardi e Idanir Minozzo (PP): Indicam ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que determine à Secretaria competente a adoção de 
medidas urgentes para aplicação do produto BTI (Bacillus thuringienses israelenses) 
nas áreas urbanas e rurais do município, com o objetivo de reduzir a proliferação do 
mosquito borrachudo e prevenir os transtornos causados à população.  - Indicação 
Nº 060/2025 – Vereador Murilo da Silva Barancelli (MDB): Indica que, por meio do 
setor competente da Administração Municipal, seja implantado estacionamento 
rotativo exclusivo para carga e descarga na Rua José Gaspareto, em frente à 
Distribuidora Maximiliano Ltda., com o objetivo de atender de forma adequadas às 
demandas operacionais da referida empresa. - Projeto de Lei Nº 113/2025 (Poder 
Executivo): Autoriza a criação de CNPJ para a Secretaria de Educação, Desporto, 
Cultura e Juventude, e dá outras providências.  Foi apresentado e incluído em pauta 
o Projeto de Resolução Legislativa Nº 02/2025, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida e 
dá outras providências. O Senhor Presidente informou que, de acordo com o artigo 
173 e seus parágrafos, o referido projeto permanecerá em pauta por três Sessões 
Ordinárias. Transcorrido esse prazo, será encaminhado à Comissão competente, a 
qual disporá de dez dias para emissão do parecer. Após o parecer e eventuais 
emendas, caso apresentadas, o projeto será incluído na Ordem do Dia, para 
discussão em duas Sessões consecutivas e votação na terceira Sessão. Iniciando a 



 

 

ORDEM DO DIA, com a apreciação e votação das matérias anteriormente 
mencionadas: - REQUERIMENTO Nº 015/2025 – Autoria: Vereador Sergio Bernardi. 
Foi aprovado por unanimidade de votos. – INDICAÇÃO Nº 058/2025 – Autoria: 
Vereador Sergio Bernardi (PP). Com o pronunciamento do autor e dos vereadores 
Marco Aurélio, Murilo e Ismael. A indicação foi aprovada por unanimidade de votos. – 
INDICAÇÃO Nº 059/2025 – Autoria: Vereadores Sergio Bernardi e Idanir Minozzo 
(PP). Em discussão, manifestaram-se os autores. A indicação foi aprovada por 
unanimidade de votos. – INDICAÇÃO Nº 060/2025 – Autoria: Vereador Murilo da Silva 
Barancelli (MDB). Durante a discussão manifestou-se o autor e o vereador Ismael. Em 
votação, a indicação recebeu aprovação unânime. – Por último na Ordem do Dia, foi 
apreciado o PROJETO DE LEI Nº 113/2025 – Autoria: Poder Executivo. Não houve 
manifestações durante a fase de discussão. O projeto foi aprovado por unanimidade 
de votos. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo inscritos na Tribuna Livre passou 
às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE, ocasião em que fizeram uso da palavra os 
vereadores Ismael, Sergio, Idanir, Onira e Murilo. Não havendo mais inscritos e nada 
mais a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu, Danieli Acorsi, Oficial 
Legislativa, lavrei a presente ata, que, após aprovada em Plenário, será assinada pelo 
Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 
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